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COMUNICADO CONJUNTO
Los sindicatos más representativos entre los trabajadores de los centros concertados de la Comunidad Autónoma de Andalucía (FSIE, USO, UGT y CCOO) y la Asociación Andaluza de centros de enseñanza de la Economía Social (ACES)
MANIFIESTAN
1.- Que consideran inadmisible la falta de acción del Gobierno Andaluz para enmendar la salvaje agresión planteada en el Proyecto de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma para el año 2015 que, en su Disposición Adicional Sexta, impide la recuperación de las cantidades que nos fueron recortadas, argumentando el mismo Acuerdo que ahora pretenden dejar sin efecto. 
[bookmark: _GoBack]2.- Que vuelven a exigir la rectificación inmediata de semejante despropósito en el trámite parlamentario de dicho Proyecto de Ley, que se está llevando a cabo en estos momentos, ya que, de no ser así, se produciría una grave discriminación sobre los profesores de los centros concertados, que han sufrido en 2012, 2013 y 2014 los mismos recortes que sus compañeros de la enseñanza pública y que forman parte, igualmente, según la Ley de Educación de Andalucía, del Sistema Educativo Público de nuestra Comunidad.
Por lo anteriormente expuesto, FSIE, USO, UGT, CCOO y ACES
CONVOCAN A LOS DELEGADOS DE PERSONAL, MIEMBROS DE COMITÉ DE EMPRESA DE LOS CENTROS CONCERTADOS DE ANDALUCÍA Y REPRESENTANTES DE LAS COOPERATIVAS DE ENSEÑANZA A UNA CONCENTRACIÓN DE PROTESTA EL PRÓXIMO 9 DE DICIEMBRE A LAS 12 HORAS EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA (SE RUEGA QUE LA LLEGADA SEA EN TORNO A LAS 11,30 HORAS CON EL FIN DE PREPARAR TODO LO NECESARIO PARA EL ADECUADO DESARROLLO DE LA PROTESTA)
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