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En Sevilla a 16 de Marzo de 2017


Tras la reunión mantenida esta mañana con el Director General de Planificación de Centros,  D. Enrique Caro, a la que han asistido en representación de Coordinadora de Escuelas Infantiles de Andalucía.

· Maria del Rosario De la Peña, Presidenta de CEI-A

·  José  Luis Victorio, vicepresidente de CEI-A

·  Beatriz Muñoz,  Secretaria General.

Se traslada un resumen de los puntos tratados en dicha reunión.

Siendo las 9:15 h. de la mañana y reunidos las partes arriba mencionadas, el Director General de Planificación nos comunica que;

- Se va a publicar un Decreto Ley en muy breve para dar salida al proceso de escolarización  lo más tardar  una semana aproximadamente.

- Se continúa con la modificación  del Decreto 149/2009, el cual seguirá  su transcurso hasta la publicación  del nuevo decreto, que regulará a los centros de Primer Ciclo de Infantil.

- Los centros de convenio pasaran a pertenecer a una red de centros adheridos a un programa de colaboración con la Junta de Andalucía.

A partir de este nuevo modelo de adhesión, todos los centros autorizados podrán solicitar adhesión a este programa de forma anual, eliminándose el modelo de convenio por cuatro.

- Se abre el plazo de adhesión a dicho programa en fechas próximas (entre finales del mes de marzo y comienzos del mes de Abril).

- Como novedad, las familias a partir de ahora, deben solicitar la plaza y la subvención/beca en dos procedimientos diferentes.

Dos modelos de gestión diferenciados, por una parte solicitar la plaza, en las fechas establecidas, demorándose este curso escolar hasta el 31 de julio dado que  no se ha publicado el nuevo Decreto Ley, y por otro lado, las familias deben solicitar una ayuda para la obtención  de algún  tipo de subvención/beca en función de los ingresos.

Pasos que se tramitarán como hasta ahora desde la dirección de las escuelas.

El presupuesto al estar limitado conlleva  que muchas familias no puedan optar a ningún  tipo de ayuda porque no llegue  ya que tendrá  prioridad los graves riesgos y las bonificadas al 100%.

Las familias que soliciten plaza fuera del procedimiento de escolarización, podrán obtener plaza en el centro solicitado siempre que cuente con vacantes pero sin poder disfrutar de ningún  tipo de subvención/beca.
El coste plaza seguirá  siendo el mismo hasta ahora 278,88 €  pudiendo los centros bajar dicho coste una vez se adherir a dicho programa, sin poder subir dicho coste plaza en ninguno de los aspectos.

A lo que Coordinadora traslada su desacuerdo y su malestar por no haber contemplado la actualización n del IPC desde el 2009.
La Consejera contempla pagar a los centros una cantidad fija por adherirse a dicho programa y por gestión administrativa, intentando compensar el mes de agosto, desconociendo hasta la fecha los incentivos.

Las conclusiones de CEI-A;

Como afecta este nuevo modelo de gestión a:

LOS CENTROS;

· Mayor  número de escuelas, más oferta educativa, ampliándose el número de vacantes ya existente en muchas zonas geográficas. Actualmente 4000 plazas vacantes.

· Merma de servicios y calidad Educativa dado que sigue congelado el precio/plaza (278.88 € p/público desde 2009) y ahora dejando que los centros puedan bajar el coste a su conveniencia. Lo que puede generar una competencia desleal y en perjuicio de los profesionales que realizan la labor educativa.

· Los centros recibirán un  único incentivo de adhesión por centro y una cantidad desconocida para la gestión administrativa, sin olvidar que desaparece la compensatoria de agosto.

· Los centros se verán perjudicados,  debido a que una vez finalizado el plazo de solicitud de subvención/beca, las plazas desocupadas no podrán recibir subvención y será difícil su ocupación en régimen privado ya que la familia tendrá que asumir su coste total.
· El aula de bebes (0 años), al encontrarse la familia en periodo de gestación será de difícil ocupación por los plazos de solicitud de subvención-beca establecidos. Recordando que este aula cuenta con el menor número de ratio (8 bebes) insostenible económicamente.

A LAS FAMILIAS ANDALUZAS;

· Las familias se verán afectadas dado que los plazos establecidos para solicitar dichas subvenciones/ beca van a ser muy limitadas.
· En los momentos en los que el  índice de natalidad está muy  debajo y en relación con la conciliación de la vida  laboral, las familias que no puedan acceder a las subvenciones/beca en los plazos establecidos debido a la distinta etapa de gestación, se les dificultará  su acceso a la vida da laboral . Actualmente, han podido confiar la educación de sus hij@s en centros con plazas vacantes y disfrutar en su caso de bonificaciones. Esta situación queda extinguida.

· El tipo de subvenciones/becas quedar  supeditado a las partidas presupuestarias destinadas a tal fin, las cuales se desconocen a día de hoy.

· Los servicios que se ofrecer  a las familias siguen siendo los mismos ofertados durante el presente curso escolar con la extinción de los talleres de juego.

Quedando establecido el calendario escolar del 1 de septiembre al 31 de julio ambos inclusive, en horario de 7:30 a 17:00 Esta organización empresarial seguir  trabajando con la intención de reunirse con las distintas organizaciones y patronales que muestren su disposición para consensuar y buscar unas mejores medidas dentro de la dificultad que presenta este nuevo modelo propuesto por la consejería de educación.

Con dos objetivos prioritarios para la subsistencia del Primer Ciclo de Infantil:

1. Actualización del precio público, para poder seguir prestando los servicios ofertados a día de hoy.

2. Flexibilidad en el acceso a las subvenciones-becas, por las familias, acorde a las necesidades laborales de la familia.
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